IGC priorities November 2019-November 2020 SurveyMonkey

Q1 What do you think should be the key focus for the IGC over the period
November 2019-November 20207

Answered: 7 Skipped: 1

Identifying
key thematic...

Facilitating
coordinated...

Identifying
how we can...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Identifying key thematic areas (e.g content moderation, emerging technologies/4th industrial revolution/Al, cybersecurity) 71.43% S
which we would like to focus on as the IGC and developing a Strategic Development Framework for engagement, to include

identification of key forums for engagement and areas for collaboration with other stakeholder communities such as the

technical community and private sector.

Facilitating coordinated civil society inputs into discussions at key internet governance forums (e.g WTO, WIPO, ITU, UN 100.00% 7
First Committee/Second/Third Committee, Human Rights Council, G20/G7, others?)

Identifying how we can input into the IGF intersessionals such as the Best Practice Forums and the Dynamic Coalitions for 42.86% 3
IGF 2020.

Total Respondents: 7
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Q2 Are you interested in working with the co-coordinators to support the
development of a short response or statement on the High Level Panel
report at this year’s IGF, to deliver on behalf of IGC?

Answered: 7 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 57.14% 4
No 42.86% 3
TOTAL 7
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Q3 Would you like to see the co-coordinators facilitate a discussion to
revise the IGC Charter? There are multiple sections which need revision,
including sections which are incompatible with GDPR.

Answered: 6  Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 66.67% 4
No 33.33% 2
TOTAL 6
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Q4 The role of CSCG is to ensure a co-ordinated civil society response
and conduit when it comes to making civil society appointments to outside
bodies. The IGC is one of the five constituencies of the CSCG, although
one of the constituency groups, Bestbits, was recently disbanded. Do you
think that the 1IGC should support the revival of the CSCG, for example by
supporting a reelection process for representatives of the CSCG?

Answered: 8  Skipped: 0

No comment

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 75.00% 6
No 12.50% 1
No comment 12.50% 1
TOTAL 8
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Q5 Which of these do you believe will help promote better
communications at IGC? (You can tick multiple)

Answered: 7 Skipped: 1

A monthly
update from...

A bi-monthly
call

In-person IGC
side meeting...

A calendar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
A monthly update from co-ordinators via email 100.00% 7
A bi-monthly call 28.57% 2
In-person IGC side meetings at relevant global IG meetings 57.14% 4

42.86% 3

A calendar

Total Respondents: 7
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Q6 If you answered yes to the above, what would be useful to include in

the calendar?

Answered: 4  Skipped: 4
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Q7 Do you have any further suggestions on how the co-coordinators can

facilitate IGC coordination?

Answered: 3  Skipped: 5

719
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Q8 Do you have any further comments?

Answered: 2 Skipped: 6
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Q9 Name (optional)

Answered: 4  Skipped: 4
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